8 клас. 
Підсумкове тестування з теми: ««Алгоритми роботи з об’єктами та величинами»»
Встановіть одну правильну відповідь (0, 5 балів)
1. Сукупність множини допустимих значень і операцій, які дозволяється виконувати над цими значеннями це..
А) тип аргументу;         Б) тип величини;                   В) тип функції;                Г) тип властивості;
2. Величини, які можуть набувати значень з деякої множини послідовностей символів називають…
А) символьні;                 Б) числові;                             В) рядкові;                        Г) числові;
3. Числові величини цілого типу мовами програмування  описують за допомогою службових слів…
А) int, float, input;          Б) byte, integer, smallint;       В) byte, integer, real;         Г) byte, integer, float;
4. Для перетворення значення рядкового типу в значення цілочисельного типу використовують функцію…
А) FloatToStr;                 Б) StrToFloat;                         В) StrToInt;                        Г) IntToStr;
5.  Для перетворення дійсного типу в значення рядкового типу використовують функцію…
А) FloatToStr;                 Б) StrToFloat;                         В) StrToInt;                        Г) IntToStr;
6. Який вигляд має оператор присвоєння у мові програмування Lazarus?
А) =;                                Б) < > ;                                    В) := ;                                 Г) ‘’;
7. Якщо mod - остача від ділення, то 17 mod 10 =…
А) 1;                                Б) 17;                                       В) 0;                                   Г) 7;
8. Щоб створити текстове поле на екранній формі потрібно скористатись компонентом…
А) Edit;                 Б) Button;                                           В) Image;                           Г) Label;
9. Для опису текстових величин символьного та рядкового типу використовують службові слова…
А) str, integer;                 Б) char, string;                         В) char, str;                        Г) integer, string;
10. Escape – послідовність \n вказує на…
А) вставлення табуляції;     Б) одинарні лапки;          В) перехід на новий рядок;    Г) подвійні лапки;
11. Яка властивість відповідає даному опису: автоматична зміна розміру компонента до реального розміру зображення?
А) Proportional;               Б) Autosize;                            В) Strech;                             Г) Canvas;
12. Як познячається логічна операція "не більше" в мові програмування Free Pascal?
А) >=;                               Б) <=;                                      В) >;                                     Г) <>;
13. Що буде результатом виконання даного циклу в мові програмування Free Pascal?
[image: http://testinform.in.ua/wp-content/uploads/2016/11/2016-11-06_132921.jpg]А) 6;
Б) 12;
В) 4;
Г) 8;
  
14. Правила, що пояснюють, яке смислове значення має опис кожної з вказівок програми і які дії повинен виконати комп’ютер під час виконання кожної з таких вказівок – …
А) семантика;                Б) словник;               В) алфавіт;               Г) синтаксис;
15. Логічна операція ‘xor’, яку використовують для запису складених висловлювань це…
А) кон’юнкція;               Б) диз’юнкція строга;               В) заперечення;               Г) диз’юнкція нестрога;
16.  Для запису оператора повного розгалуження використовують оператор повного розгалуження…
А) if <логічний вираз> then <команда>;              Б) while <логічний вираз> do <команда>;         
В)  if <логічний вираз 1> then < команда 1> else if <логічний вираз 2> then <команда  2>;      
Г)  if <логічний вираз > then<команда 1> else<команда 2>;
17. Для реалізації розгалуження в проекті використовують елементи управління:
А) Shape, Image;            Б)CheckBox, RadioButton;          В)  Label, Edit;               Г) Button, Shape;                 
18 Властивість DropDownCount для компонента ComboBox має значення:
А) елемент списку;
Б) номер вибраного елемента;
В) кількість елементів, що відображаються у списку;
Г) ознака необхідного сортування;
19.  Скорочена форма циклу з передумовою у мовах програмування має вигляд…
А) if <логічний вираз> then <команда>;              
Б) while <логічний вираз> do <команда>;         
В)  if <логічний вираз 1> then < команда 1> else if <логічний вираз 2> then <команда  2>;      
Г)  if <логічний вираз > then<команда 1> else<команда 2>;
20.  Як мовами програмування описують цикл із лічильником?
А) if <логічний вираз> then <команда>;              
Б) while <логічний вираз> do <команда>;         
В)  for i := <in> to <ik> do <команда>;
Г)  if <логічний вираз > then<команда 1> else<команда 2>;
21. На якій панелі міститься компонент Image?
А) Standard;        Б) Common Controls;             В) Additional;      Г) Data  Controls;
22.Однією з властивостей компонента Image є Strech, яка має значення..
А) автоматична зміна розміру компонента;
Б) відображення зображення на формі;
В) автоматична зміна розміру до реального розміру зображення;
Г) автоматичне масштабування (стиснення та розтягнення)
23. Щоб додати на форму геометричні фігури потрібно використати компонент..
А)Shape;
[bookmark: _GoBack]Б) Image;
В) Button;
Г) Edit;
24.  Для того щоб створити горизонтально-вертикальну штриховку в клітинку, у властивості Style потрібно обрати значення..
А) bsSolid;
Б) bsCross;
В) bsClear;
Г)bsVertical;

Відповіді на запитання надсилати на електронну пошту tarusina.a90@gmail.com або по вайберу на номер -095-15-88-504
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for i:=1 to 2 do

begin
si=s+2%a;
ai=atl;
end;

write (s);




